

未雨绸缪保安全 消防演练防火患

—华海保险组织开展消防知识讲座与应急逃生演练活动



为进一步贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述精神及中国保险行业协会相关工作部署，扎实推进“安全生产月”系列活动，有效提高员工安全责任意识 and 实操能力，2022年6月16日，华海保险开展了以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题的消防知识讲座与应急逃生演练活动。

活动中，教官结合生动形象的火灾案例向广大员工介绍了火灾重在预防、小火灭火扑救、大火火场逃生等消防基本常识，通过对近年来各种典型火灾案例的深入分析，剖析其发生的根本原因，汲取事故教训。同时，结合各类型火灾特点为员工讲解了灭

火器、水带等消防器材的操作使用方法，并组织开展了消防灭火及疏散逃生演练，使员工掌握火灾中的基本逃生方法和避难技巧。



隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山。通过本次消防安全培训和实操演练活动，进一步增强了广大员工的安全生产意识，切实提高了员工对火灾突发事件的应急处置能力，多措并举筑牢安全防线，进一步促进公司安全管理水平再上新台阶。下一步，华海保险将充分发挥保险行业参与风险评估和事故预防功能，将安全工作常态化，切实提高企业安全生产水平，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。